



**कार्यालय जिलाधिकारी,कैमूर(भभुआ)
(सूचना एवं जन-सम्पर्क कार्यालय,कैमूर)
प्रेस विज्ञप्ति**

63वीं मोईनुल हक कप बिहार राज्य फुटबॉल चैंपियनशिप 2012-13 का रंगारंग शुभारंभ

संख्या :- 261

उद्घाटन मैच में कैमूर ने जहानाबाद जिले को दो शून्य से हराया

दिनांक :- 05.01.2013

कैमूर(भभुआ) :- 5 जनवरी 2013 :- आज जिला मुख्यालय भभुआ के स्थानीय जगजीवन मैदान में **63वीं मोईनुल हक कप बिहार राज्य फुटबॉल चैंपियनशिप 2012-13** का रंगारंग शुभारंभ मुख्य अतिथि जिलाधिकारी जय सिंह ने किया। इसके पूर्व स्कूल के बच्चों ने बारी - बारी से सभी धर्मों का मंगलाचरण प्रस्तुत किया। पुलिस अधीक्षक द्वारा टीम कैप्टेन, टीम कोच, रेफरी बोर्ड आदि को सौहार्दपूर्ण एवं निष्पक्ष खेल भावना के लिए शपथ दिलायी गयी। इस अवसर पर दी मॉडर्न पब्लिक स्कूल के बच्चों द्वारा पंजाबी नृत्य प्रस्तुत की गई वहीं मानव भारती स्कूल के बच्चों ने शानदार मार्शल आर्ट की प्रस्तुति कर दर्शकों का मन मोह लिया। नवोदय विद्यालय चौरसिया के बच्चों द्वारा प्रस्तुत की गई देश भक्ति गीत तथा सामुहिक नृत्य ने दर्शकों तथा खिलाड़ियों के बीच शमां बांध दिया। सांस्कृतिक कार्यक्रम के उपरांत मुख्य अतिथि जिलाधिकारी कैमूर ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त किया। ज्ञात हो कि **63वीं मोईनुल हक कप बिहार राज्य फुटबॉल चैंपियनशिप 2012-13** का पहली बार इस जिले में प्रारंभ होने का गौरव प्राप्त हो रहा है। इसमें बिहार राज्य के सभी जिलों के टीमों के अलावा रेलवे की टीम भी भाग ले रही है। **21 जनवरी 2013 से 22 जनवरी तक क्वार्टर फाइनल, 23 एवं 24 जनवरी को सेमीफाइनल एवं 26 जनवरी 2013 को जगजीवन स्टेडियम में फाइनल मैच** का आयोजन किया जायेगा साथ ही उसी दिन संध्या में सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ भव्य समापन समारोह होगा। **मैन ऑफ दी टूर्नामेंट घोषित खिलाड़ी को हिरो मोटरसाइकिल** देकर पुरस्कृत किया जायेगा वहीं इस टूर्नामेंट में अच्छे प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों एवं टीम को आकर्षक पुरस्कार देकर उन्हें सम्मानित किया जायेगा। आज इस उद्घाटन मैच में कैमूर जिले एवं जहानाबाद जिले के बीच काफी रोमांचक एवं संघर्षपूर्ण मुकाबला दर्शकों को देखने को मिला। इस रोमांचक मैच में **कैमूर जिले की टीम ने जहानाबाद जिले की टीम को 2 - 0 (दो शून्य)** से हराकर इस टूर्नामेंट में जीत के साथ आगाज किया। आज के **मैच में मैन ऑफ दी मैच कैमूर जिले की टीम के खिलाड़ी अमर कुमार** को घोषित किया गया। इस उद्घाटन समारोह के अवसर पर पुलिस अधीक्षक उमाशंकर सुधांशु, ए.एस.पी.अभियान मनोज कुमार यादव, अनुमंडल पदाधिकारी,भभुआ सत्येन्द्र कुमार, राज्य फुटबॉल संघ के सचिव इम्तियाज हुसैन, राज्य फुटबॉल संघ के पर्यवेक्षक रविन्द्र प्रसाद सिंह, रेफरी इन्चार्ज राजेन्द्र प्रसाद सिंह, जिला फुटबॉल संघ के अध्यक्ष बिरेन्द्र प्रताप सिंह, पंजाब नेशनल बैंक के मंडल प्रमुख अनिल कुमार सिंह, असिस्टेंट जेनरल मैनेजर के.के. गुप्ता सहित जिले के कई वरीय पदाधिकारी, जन-प्रतिनिधि तथा जिले के कई भूतपूर्व फुटबॉल खिलाड़ी आदि उपस्थित थे।